



Северная Осетия



24 СЕНТЯБРЯ 2021 ГОДА
ПЯТНИЦА
№ 176 (28372)

www.sevovetia.ru e-mail: gazeta@mail.ru Издаётся с августа 1917 года ЦЕНА 15 РУБ.

РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА

Система по госзакупкам

Глава РСО-А Сергей МЕНЯЙЛО встретился с заместителем руководителя Федерального казначейства Анной КАТАМАДЗЕ, прибывшей в Северную Осетию с рабочим визитом. Обсуждались вопросы взаимодействия, в том числе речь шла о создании автоматизированной информационной системы для управления государственными и муниципальными закупками для нужд республики в рамках исполнения поручения Президента РФ.

Во встрече также приняли участие врио первого заместителя председателя Правительства РСО-А Алан УЖЕГОВ, врио министра финансов РСО-А Олег ИСАКОВ, руководитель Управления Федерального казначейства по РСО-А Тимур ДЗГОВ.

Сергей Меньяйло отметил, что создание современной региональной системы в этой сфере позволит существенно повысить уровень прозрачности государственных и муниципальных закупок для нужд республики и муниципальных образований, сократить сроки процедур и свести к минимуму риски при реализации мероприятий национальных проектов и государственных программ.

С. МЕНЯЙЛО:

«Создание современной региональной системы в этой сфере позволит существенно повысить уровень прозрачности государственных и муниципальных закупок для нужд республики и муниципальных образований, сократить сроки процедур и свести к минимуму риски при реализации мероприятий национальных проектов и государственных программ».

В свою очередь Анна Катамадзе подтвердила готовность Федерального казначейства оказать всестороннюю помощь и методическую поддержку органам власти республики в создании такой системы.

Вопрос создания современной автоматизированной информационной системы для управления государственными и муниципальными закупками для нужд Северной Осетии был поднят Сергеем Меньяйло во время недавней встречи с Президентом РФ Владимиром Путиным. В связи с этим глава государства дал ряд поручений Правительству Российской Федерации по социально-экономическому развитию республики.

По материалам пресс-службы Главы и Правительства РСО-А.

СОБЫТИЕ

Чемоданчик для новых путешествий

Такой приз достался вчера полумиллионному пассажиру владикавказского аэропорта. Именно столько жителей и гостей республики в этом году воспользовались услугами нашей авиагавани.



Счастливицей оказалась студентка-второкурсница СОГУ, будущий стоматолог Дана БУРАЕВА (на фото слева), вылетавшая в это время рейсом в Москву.

«Мне очень приятно, – поделилась эмоциями путешественница. – Все произошло так неожиданно! И я пока еще не осознала себя пассажиром под номером 500 тысяч!».

Кстати, чествование полумиллионного пассажира – это уже стало доброй традицией в аэропорту.

Помимо этого, там же в тот же день состоялась бизнес-встреча с партнерами аэропорта: авиакомпанией Nordwind Airlines и туроператором Pegas Touristik.

«Дело в том, что мы открываем авиарейсы Египет – Владикавказ – Хургада, – рассказал генеральный директор международного аэропорта «Владикавказ» Сергей ЧАЛОВ. – Сегодня прошла встреча с туроператорами по максимальной информационной подготовке, планируем начать рекламную кампанию. Продажа билетов уже началась, а 9 октября стартует первый рейс. Кроме того, с 1 ноября открываем рейсы на регулярной основе по на-

правлению Владикавказ–Стамбул». «Наш туроператор совместно с авиакомпанией «Северный ветер» с 9 октября начинает программу выполнения рейсов в Египет после долгого перерыва, – подчеркнула директор Pegas Touristik в СКФО Илона ЧИХАНАТСКАЯ. – Восстановлено именно прямое сообщение с курортами, и жители Северной Осетии смогут напрямую, а не из аэропортов соседних городов, вылететь непосредственно из Беслана. Ведь Хургада – очень востребованное направление среди наших туристов, благодаря оптимальному соотношению цены и качества и удобство этого курорта для отдыха с детьми».

Остается пожелать, чтобы у каждого из нас была возможность воспользоваться заманчивым предложением. Для одних – еще раз побывать на солнечных пляжах, полюбоваться древними пирамидами, а для других – открыть для себя эту страну, на территории которой возникла одна из древних и загадочных цивилизаций.

Марат ГАБУЕВ.
Фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.



ПРОФИЛАКТИКА

Так ли уж «безопасен» город

За 8 месяцев текущего года в общественных местах и на улицах Моздокского района уровень преступности возрос и составил 290% по отношению к показателям прошлого года.

Такая тревожная информация прозвучала на заседании межведомственного координационного Совета по профилактике правонарушений, состоявшемся под председательством главы АМС Моздокского района Олега ЯРОВГО 23 сентября.

Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Моздокскому району Сергей Лабойко конкретизировал: в число 78 преступлений входят грабежи, управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения, незаконное хранение оружия, незаконный оборот сильнодействующих или ядовитых веществ, вандализм, угроза убийством, подделка документов, мошенничество, а также незаконное хранение, приобретение, сбыт наркотических веществ. Прошлогодние ограничительные мероприятия, связанные с пандемией, существенно снизили уровень

уличных правонарушений. Режим пандемии не снят, но на самоизоляции, видимо, находятся все-таки более законопослушные граждане.

Большинство преступлений произошло в дневное время на центральной улице Моздока и в ст. Луковской. Самым криминальным днем недели в этом году стал вторник. Полицейское ведомство постоянно анализирует криминальную ситуацию, в соответствии с чем и планирует мероприятия по обеспечению правопорядка на улицах и в общественных местах. На усиленный вариант несения службы личный состав ОМВД переводился 8 раз. В целях оздоровления обстановки круглосуточно выставляются наряды патрульно-постовой и дорожно-постовой служб; сотрудники кинологов включены в патрулирование улиц; проводится практически во все дни недели скрытое и совместное со службой военной полиции патрулирование, в том числе – во вторую смену. При совершении преступлений на маршрутах патрулирования будут проведены служебные проверки.

(Окончание на 3-й стр.)

ВОПРОС ДНЯ

А вы пользуетесь авиауслугами?



Ксения КАХИЛОВА, менеджер по продажам: – Самолет для меня – самый оптимальный вид транспорта. Это быстро и относительно недорого, так как в этой сфере много конкурентов в отличие от монопольных РЖД. Ну, и, конечно, на мой выбор повлияли детские впечатления: я до сих пор связываю полет в самолете с крутым аттракционом. Всегда получаю удовольствие от взлета и посадки и недоумеваю, как такая машина может летать, а пилоты – мастераки управлять этой железной птицей с кучей приборов и сложных механизмов.

Сергей ОЛЬХОВОЙ, врач, г. Моздок: – Пользуюсь воздушным транспортом и с удовольствием. Дорога на Владикавказ через Батак открыла возможности моздокчанам еще и пользоваться нашим аэропортом. Час пути до него. Но многие продолжают летать из Минвод. Например, я часто летаю в Сочи, к родственникам. Но очень уж неудобные рейсы для тех, кто улетает на выходные. Возвращаться приходится через Минвод. А так бы пассажир из Моздока до Беслана доехал на своей машине, оставил ее на платной стоянке, вернулся, взял машину и домой – в Моздок. Знаю, что в аэропорту работают профессионалы. Может, им стоит промониторить, как часто моздокчане пользуются самолетами, да и создать им необходимые условия для комфортных полетов?

Залина БЕДОЕВА, журналист:

– По работе мне часто приходится летать, в основном разными авиакомпаниями, в том числе бюджетными. Аэрофлот у меня ассоциируется с надежностью и безопасностью, возможно, из советского детства.

Залина ЛЮЛАЕВА, торговый представитель:

– В прошлом году летел самолетом во Владикавказ. Хотя наш аэропорт и считается международным, но из-за неблагоприятной погоды авиалайнер не принял. Пришлось садиться в Нальчике. Добирался оттуда во Владикавказ с большим трудом. Автобусом нас не обеспечили, пришлось прибегнуть к услугам частного извозчика, что влетело, как говорится, в копеечку.

Виктор КУЛАГИН, инженер-строитель:

– В прошлом году летел самолетом во Владикавказ. Хотя наш аэропорт и считается международным, но из-за неблагоприятной погоды авиалайнер не принял. Пришлось садиться в Нальчике. Добирался оттуда во Владикавказ с большим трудом. Автобусом нас не обеспечили, пришлось прибегнуть к услугам частного извозчика, что влетело, как говорится, в копеечку.

Фатима КОЦОЕВА, руководитель кружка художественного слова ДК Гизели:

– Я, как и многие мои коллеги по Дому культуры, предпочитаю больше наземный транспорт. Считаю его более безопасным. Если честно, боюсь летать, поэтому, если куда-то нужно выехать, то пользуюсь обычно автобусом или поездом. Когда наши воспитанники отправляются на конкурсы в другие регионы страны, то они обычно добираются именно наземным транспортом. Если вдруг так получится, что мне нужно будет куда-то полететь, то я выберу компанию с меньшими рисками и с большим опытом работы и подешевле.

Соблюдайте масочный режим!



СИТУАЦИЯ С КОРОНАВИРУСОМ

По состоянию на 08:00 23.09.2021 г. на территории Республики Северная Осетия–Алания зарегистрировано 22535 (+72 за сутки) случаев заражения новой коронавирусной инфекцией. 617 человек проходят лечение в медицинских учреждениях республики, 21213 выздоровели, 705 человек скончались.

В следующем номере:



Газификация горных селений ускорится



«СО» приглашает к телеэкрану

Пульс республики

♦ **ДОНОРСКИЕ ДНИ.** С 21 сентября в течение трех недель в СОГМА будет работать передвижной мобильный комплекс Республиканской станции переливания крови. Ежегодная акция, которая проводится в вузе, отличается высокой активностью студентов и сотрудников, желающих сдать кровь. «Мы постоянно сотрудничаем с СОГМА и хотим выразить благодарность руководству вуза за оказываемое нам содействие в организации донорства среди студентов и сотрудников», – сказала врач-трансфузиолог Афродита Куоичева.

♦ **ГАСТРОЛИ.** На сцене Русского академического театра им. Вахтангова начались большие гастроли Белгородского академического драматического театра им. М. Щепкина. Театр представит спектакли «Горе от ума», «Единственный наследник», «Мера за меру», «Красная Шапочка». Артисты приехали во Владикавказ в рамках межрегиональной программы «Большие гастроли» и пробудут в республике до 29 сентября. Отметим, что с 16 по 22 сентября в Белгороде принимали наш театр. Владикавказские артисты представили чеховские «Три сестры», «Сотворившую чудо» Уильяма Гибсона, «Приличные девушки» Леонида Адамова и сказку для детей «Волшебная лампа Аладдина».

♦ **НА ЧЕМПИОНАТ МИРА.** Осетинская спортсменка Алина Касабиева вошла в состав команды чемпионата мира по вольной борьбе в Осло. Как сообщает пресс-служба министерства спорта, определял состав на чемпионат мира тренерский штаб женской сборной России. В этом году Алина Касабиева уже завоевала золотые медали первенств России, Европы и мира среди юниоров до 21 года.

♦ **ЗАЩИТА ОТ ВАНДАЛОВ.** В Даргавском некрополе установили первые защитные ставни. Мастер Урузмаг Плиев изготовил их бесплатно. Ремесленник пытался удовлетворить все исторические и технические требования для сооружения. Пока дверцами планируется закрыть 12 склепов, расположенных на краю некрополя вдоль дороги на Кахтысар – они самые уязвимые и перед дикими животными, и перед вандалами.



Погода

По прогнозам Республиканского гидрометеороцентра, 24 сентября по республике ожидается облачная погода, дождь, местами сильный, утром местами туман. Температура воздуха по республике 10–15, во Владикавказе – 10–12 градусов тепла.

СОЛНЕЧНО-ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

восход 5:50
заход 17:56
ДОЛГОТА ДНЯ 12:06

Луна в Тельце
убывает
(3 фаза)
ЛУННЫЙ ДЕНЬ
18 19:44 19

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 72.72 ↓ -0.16
€ 85.20 ↓ -0.28

